



Iktatószám: 330-35/2022.
Ügyintéző: Horváth Rita

15. számú előterjesztés

**ELŐTERJESZTÉS
MARCALI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2022. október 20-i nyilvános soros ülésére**

**Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását célzó
Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

Marcali város tagja a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásnak (7621 Pécs, Széchenyi tér 1.), (a továbbiakban: Társulás).

A Társulás munkaszervezeti feladatait Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el. Ennek keretében a 8/695-13/2022. ügyiratszámú levelében arról tájékoztatta Sávos Község Önkormányzatát, hogy a Társulási Tanács 2022. szeptember 14-i tanácsülésén az érintett települések csatlakozását, illetve kiválását jóváhagyta. A Társulási Tanács által meghatározott 1 főre vetített tagdíj értéke 174 Ft/fő. A Társulási Tanács a 23/2020. (XII.2.) számú határozata alapján 2021. évtől kezdődően minden évben az adott évre esedékes tagdíj befizetése mellett egy korábbi még be nem fizetett év tagdíját is megtéríteni kötelesek a tagönkormányzatok. Az önkormányzat folyamatos gazdasági ellehetetlenülését tapasztalva, működésük megkönnyítése céljából a tagdíj 100 Ft/fő összegre való csökkentését a Társulási Tanács a 27/2022. (IX.14.) számú nyílt határozatában jóváhagyólag elfogadta.

A Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás (a továbbiakban: Társulási Megállapodás) XIV. A Társulási Megállapodás módosítása fejezet 2. pontja értelmében a Társulási Megállapodás módosításához a Társulás valamennyi tagjának minősített többséggel hozott határozata szükséges. Ennek értelmében a Társulási Megállapodás mellékleteinek aktualizálása és a tagdíj csökkentése kizárólag abban az esetben léphet hatályba 2023. január 1-i nappal, amennyiben minden társult és csatlakozott tagönkormányzat képviselő-testülete minősített többséggel jóváhagyja a módosítást. A Társulási megállapodás módosítása az előterjesztés melléklete.

Fentiek alapján javaslom a Társulási Megállapodás módosításának elfogadását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Határozati javaslat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítását a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

Marcali, 2022. október 10.

Dr. Sütő László s. k.
polgármester

MECSEK-DRÁVA REGIONÁLIS SZILÁRDHULLADÉK KEZELŐ RENDSZER LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ ÖNORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tagjai az általuk 2004. január 28. napjával kötött társulási megállapodást az alábbiak szerint módosítják.

1. A TÁRSULÁS SZERVEZETE VIII. fejezet A. A TÁRSULÁSI TANÁCS 1. pontja a következőre módosul:

1. „A Társulás döntéshozó a szerve a 9-14 tagú Társulási Tanács (a továbbiakban: Tanács). A Társulási Tanács 9 tagja az Alapító önkormányzatokat, 4 tagja a Csatlakozott önkormányzatokat képviseli. A Tanács tagjait e Megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott elvek szerint, a Tag önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A megválasztott tagok az őket megválasztó önkormányzatokat lakosság-szám arányos szavazati joggal képviselik. A Társulási Tanács egyik tagja Pécs Vármegyei Jogú Város Polgármestere, akadályoztatása esetén az erre a feladatra kijelölt alpolgármester. Ez azonban nem érinti az elnöki akadályoztatás esetére vonatkozó rendelkezéseket.”

2. A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK FINANSZÍROZÁSA, A TÁRSULÁSI CÉLOK MEGVALÓSÍTÁSÁRA FORDÍTHATÓ ANYAGI JAVAK KÖRE VI. fejezet 3. pontja a következőre módosul:

3. „A Tagok évente a Társulás költségeit lakosság-arányosan viselik. A Tagok a Társulási Tanács által meghatározott időpontra vonatkozóan a KSH által közzétett lakossági létszám és az egy főre vetített – 100.-Ft/fő – forint összeg szorzatának megfelelő pénzbeli hozzájárulást teljesítenek.
A Tagok a pénzbeli hozzájárulás 50-50%-át a tárgyév március 31. és szeptember 30. napjáig a Társulás számlájára befizetik.”

3. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK XV. fejezet 9. pontja a következőre módosul:

9. „Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben elsősorban a Möt. valamint az Áht., illetve annak végrehajtására kiadott Avr., valamint a Pkt. és Htv. rendelkezéseit kell alkalmazni.”

Kelt:

Társult önkormányzat: